
          COMUNE DI VICENZA

         

PROCESSO VERBALE

DELLA IX SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE

L’anno  duemilaventitré  addì  19  del  mese  di  Giugno  alle  ore  17:40, nella  Residenza
Municipale  e  precisamente  nella  sala  delle  adunanze  consiliari,  in  ordine  all’avviso  di
convocazione  del  Sindaco,  Giacomo Possamai,  in  data  8 Giugno 2023 (P.G.N.  99982),  e
successiva  integrazione  in  data  16  Giugno  2023  (P.G.N.  104924)  risultano  presenti  i
consiglieri:

COMPONENTI IL
CONSIGLIO

Presente Assente Presente Assente

Possamai Giacomo X Naclerio Nicolò X
Bassanello Cecilia X Notarangelo Stefano X
Bez Giacomo X Pilan Mattia X
Burlina Mauro X Pizzolato Elia X
Colombara Raffaele X Porelli Valeria X
Consolaro Luisa X Restuccia Beatrice Giulia X
Conte Giorgio X Rizzini Lorenza X
Corbetti Martina X Rucco Francesco X
Dalla Negra Michele X Siotto Simona X
Dal Pra Caputo Stefano X Sorrentino Valerio X
De Marzo Leonardo X Tonello Angelo X
Ghiotto Benedetta X Zaramella Massimiliano X
Giacomin Davide X Zocca Liliana X
Grimaldi Ida X Zocca Marco X
Maltauro Jacopo X
Maran Sara X
Marchetti Alessandro X

PRESENTI    28 -   ASSENTI  3

Risultato essere i presenti in numero legale per la validità della seduta, ai sensi dell'art. 33
dello Statuto comunale e dell'art. 6 del Regolamento del Consiglio comunale, il Consigliere
Anziano, avv. Simona Siotto, dichiara aperta la seduta.

Presiede: il Consigliere Anziano, avv. Simona Siotto.

Partecipa: il Segretario Generale, dott.ssa Stefania Di Cindio.

Sono presenti gli assessori: Cristina Balbi, Sara Baldinato, Ilaria Fantin, Leonardo Nicolai,
Isabella Sala, Giovanni Selmo, Cristiano Spiller, Matteo Tosetto e Leone Zilio.

Risultano designati scrutatori i consiglieri: Cecilia Bassanello, Raffaele Colombara e Nicolò
Naclerio.

Vengono trattati gli oggetti iscritti all’ordine del giorno dei lavori consiliari con i nn. 1-6-2-3-
4- e 5.



Adunanza del giorno 19 giugno 2023
_________________________________________________________________________________________

- Durante la trattazione dell’oggetto iscritto all’ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n. 1, escono i cons. Consolaro e Notarangelo. (presenti 26)
Prima  della  votazione  dell’immediata  eseguibilità  del  provvedimento,  rientrano i  cons.
Consolaro e Notarangelo. (presenti 28)

- Dopo la votazione dell’immediata eseguibilità dell’oggetto iscritto all’ordine del giorno dei
lavori consiliari con il n. 6, entrano i cons. Bardin e Poncato. (presenti 30)

- Durante la trattazione dell’oggetto iscritto all’ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n. 5, e prima della votazione a scrutinio segreto, per l’elezione dei tre componenti effettivi
della Commissione elettorale, esce il Sindaco. (presenti 29)
Prima della votazione a scrutinio segreto, per l’elezione dei tre componenti supplenti della
Commissione elettorale, esce il cons. Zocca. (presenti 28)
Prima della votazione dell’immediata eseguibilità del provvedimento,  rientra il Sindaco.
(presenti 29)

- Alle ore 20.15 il Presidente dichiara sciolta la seduta.
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OGGETTI TRATTATI

OGGETTO I

Deliberazione n. 43

AMMINISTRAZIONE-Esame delle condizioni degli eletti e convalida ai sensi dell’art. 41 del
D.Lgs. 267/2000.

(la deliberazione, unitamente agli allegati, è depositata agli atti del Comune)

OGGETTO VI

Deliberazione n. 44

AMMINISTRAZIONE-Surroga dei Consiglieri comunali Augusto Bellon e Sandro Pupillo.

(la deliberazione, unitamente agli allegati, è depositata agli atti del Comune)

OGGETTO II

Deliberazione n. 45

AMMINISTRAZIONE-Giuramento del Sindaco.

(la deliberazione, unitamente agli allegati, è depositata agli atti del Comune)

OGGETTO III

Deliberazione n. 46

AMMINISTRAZIONE-Elezione  del  Presidente  e  del  Vice  Presidente  del  Consiglio
comunale.

(la deliberazione, unitamente agli allegati, è depositata agli atti del Comune)

OGGETTO IV

Deliberazione n. 47

AMMINISTRAZIONE-Comunicazione dei componenti la Giunta comunale.

(la deliberazione, unitamente agli allegati, è depositata agli atti del Comune)
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OGGETTO V

Deliberazione n. 48

Elezione della Commissione Elettorale Comunale.

(la deliberazione, unitamente agli allegati, è depositata agli atti del Comune)

- - - - - - - - - - -

Il CD contenente il file audio della registrazione completa della seduta è depositato agli atti
presso la Presidenza del Consiglio comunale.

- - - - - - - - - - -

IL CONSIGLIERE ANZIANO IL SEGRETARIO GENERALE

Avv. Simona Siotto
(documento informatico firmato digitalmente

ai sensi del D. Lgs 82/2005)

Dott.ssa Stefania Di Cindio
(documento informatico firmato digitalmente

ai sensi del D. Lgs 82/2005)

IL PRESIDENTE IL VICE PRESIDENTE

Dr. Massimiliano Zaramella
(documento informatico firmato digitalmente

ai sensi del D. Lgs 82/2005)

Avv. Valeria Porelli
(documento informatico firmato digitalmente

ai sensi del D. Lgs 82/2005)
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